DISCURSO DE PRESENTACIÓN DE LOLA HERRERA EN LA INAUGURACIÓN DE LA BIBLIOTECA QUE LLEVA SU NOMBRE

En estos meses, me han preguntado muchas veces 
¿ Por qué Biblioteca Lola Herrera? 
[bookmark: _GoBack]Cuando me propusieron el proyecto de la creación de la biblioteca y me dijeron que había que poner un nombre, enseguida pensé en ella porque la admiro desde que era niña.

Creí que sería muy difícil conseguir que viniese al colegio porque es una grande del teatro y una mujer muy ocupada que todavía está en activo, pero también confié en que quizás le gustaría porque es una mujer cercana y con mucha humanidad. 

Escribí un correo a Ramón Pilacés (su representante), explicándole mi profunda admiración por ella y cuál fue mi sorpresa, cuando a los dos días recibí su contestación, diciéndome que Lola estaría encantada de participar en el proyecto.
A partir de ese momento, nos pusimos a trabajar con esfuerzo, dedicación y mucha ilusión. Nada de esto hubiese sido posible sin la ayuda incondicional de muchas personas que han creído en este proyecto: las tres madres entregadas del AMPA: Pilar, Belén y Yolanda que cada martes desde el mes de octubre han dedicado sus tardes a mover libros de acá para allá.
O mis compañeros del  Departamento de Lengua: Julián, Lola y  Nuria, con los que realizo talleres de Biblioteconomía con algunos alumnos  de 3º de la ESO . Quiero darles las gracias por su trabajo y por la aportación de sus ideas.  Y a  todos los compañeros docentes que siempre han estado apoyándome cuando les he necesitado .
Todo esto dirigido por Antonio Pascual al que quiero agradecer públicamente que haya confiado en mí,   transmitiéndoselo a Miguel Ángel, nuestro Director del colegio. 

Nos registramos en el programa ABIESWEB de la Red de Bibliotecas escolares  de la Comunidad de Madrid  que gestiona los fondos documentales que se desarrolla a través del Ministerio de Educación y empezamos a catalogar informáticamente cada libro de nuestra biblioteca. 

Ha sido una carrera de fondo , cuya meta era llegar a este momento, en el que nuestra biblioteca está en marcha y hoy va  a ser inaugurada por la actriz Lola Herrera. 
Todo ha merecido la pena. Es un sueño. 
¡¡¡Por fin, nuestra biblioteca está viva!!!

Comenzaba esta lectura diciendo 
¿Por qué Biblioteca Lola Herrera? 
Pues sencillamente, porque es una gran dama del teatro y una de las actrices fundamentales del siglo XX. No en vano, lleva más de 60 años encima del escenario reconocida por público y crítica con numerosos premios entre ellos el Max de Honor de las Artes Escénicas el año pasado.
Todos los que ya tenemos “ Una edad” conocemos su trayectoria profesional cuando allá  por los años 50 hacia los seriales radiofónicos que escuchábamos con nuestras abuelas 
 o los programas de Estudio 1 cuando la TV era en blanco y negro y solo veíamos dos canales.
Con ella, aprendimos a amar el teatro y a conocer los grandes clásicos de la literatura.
Entonces ya la admirábamos.
Todo el mundo conoce a Lola como actriz, pero quizás no conocemos tanto algunos detalles de su vida. 
Yo he tenido  la oportunidad durante estos meses de acercarme a ella,  a través de su libro de Memorias, entrevistas, videos y fotografías.
Lola es una mujer bella, elegante, cercana, con mucho sentido del humor, trabajadora incansable porque para ella el teatro es su pasión.
Ayer mismo, estaba actuando en Villaviciosa de Odón con su última obra “La velocidad del otoño”.
Su personalidad es tan arrolladora que es capaz de parar una representación porque escucha murmullos o algún móvil en el patio de butacas.
(Quizás deberíamos llevarla a nuestras aulas, ¿ no creéis compañeros?)

Como hija, era respetuosa y cuidadora.
Como madre, cariñosa y solícita.
Como mujer, siempre ha estado muy comprometida con la importancia del papel de la mujer en la sociedad sobre todo en una época en la que apenas teníamos derechos.

Terminaré diciendo que, en este reportaje fotográfico por la trayectoria de su vida, que vamos a ver a continuación, hay algunas imágenes que no tienen demasiada calidad pero he querido rescatarlas del olvido porque he considerado que tienen una alta carga emocional.
Solo decir, que este pequeño homenaje está realizado con cariño y afecto y sobretodo con mucho respeto y una profunda admiración.
Espero que te guste, Lola. 
